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РЕГУЛЮВАННЯ КРИПТОВАЛЮТИ В УКРАЇНІ

Згідно з Глобальним рейтингом прийняття криптовалют, складеним 
компанією Chainalysis за обсягом операцій з криптовалютою і активністю 
користувачів Україна займає перше місце в світі. При цьому в Україні вже не раз 
намагалися ввести законодавчу базу для криптовалют і технології блокчейн, але 
криптоіндустрія у відриві від державного регулювання існує з 2013 року.

Зараз Україна стала на крок ближче до легалізації криптовалют, адже 
зареєстровано профільний законопроект №3637 "Про віртуальні активи", який 
надасть правовий статус віртуальним активам з точки зору українського 
законодавства. Визнання на державному рівні технології блокчейн і одного з 
продуктів її реалізації — криптовалюти, можуть суттєво трансформувати 
українську економіку та сприяти побудові цифрової держави. Законопроектом 
"Про віртуальні активи" пропонується встановити:
" правовий статус віртуальних активів як нематеріальне благо;
" розподіл віртуальних активів на забезпечені та незабезпечені;
" умови набуття, переходу та обсяг прав на віртуальні активи;
" обмеження щодо укладання правочинів з відчуження віртуальних активів;
" права та обов’язки учасників ринку віртуальних активів;
" основні принципи державної політики у сфері віртуальних активів, в тому 

числі регулювання та контроль.
Законопроектом вносяться відповідні зміни до Цивільного кодексу 

України та законів України «Про фінансові послуги та державне регулювання 
ринків фінансових послуг», «Про Перелік документів дозвільного характеру у 
сфері господарської діяльності».

Державній реєстрації підлягатимуть постачальники послуг віртуальних 
активів, які працюють з фіатними грошима, при цьому регулятором ринку
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віртуальних активів виступатиме Мінцифри. При наданні послуг, що стосуються 
фінансових віртуальних активів, необхідним буде отримання ліцензії 
відповідного регулятора — Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку чи Національного банку України.

Легалізація ринку віртуальних активів в Україні дозволить вивести 
операції з віртуальними активами на відкритий ринок, компаніям, що 
спеціалізуються на криптоактивах, реєструвати бізнес, офіційно працювати з 
банківською системою та залучати іноземні інвестиції, а місцевим блокчейн- 
спеціалістам — розвивати екосистему проектів в українській юрисдикції.

Закон "Про віртуальні активи" сприятиме усуненню ризиків для роботи 
міжнародних блокчейн-компаній. Користувачі та учасники ринку зможуть 
задекларувати свої доходи у віртуальних активах і захистити власні 
криптоактиви від ймовірних зловживань чи шахрайства.

Міністерство цифрової трансформації України створює робочу групу, яка 
розроблятиме стратегію розвитку віртуальних активів, при цьому до роботи в 
групі залучать підприємців української криптоіндустрії та представників влади, 
а метою цієї групи буде отримання системної та узгодженої відповіді щодо 
розвитку ринку віртуальних активів з урахуванням різних факторів і позицій 
професійних учасників цієї індустрії.

Після обрання нового президента України питання необхідності 
регулювання крипторинку почали обговорювати з новою силою: розроблена 
концепція цифрової держави та розроблені деякі законопроекти для надання 
криптовалюті правового статусу (Закон про внесення змін до Податкового 
кодексу України та інших законів, що стосуються оподаткування операцій з 
криптоактивами" (№2461); "Закон про запобігання та протидію легалізації 
доходів, отриманих злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" (№2179); "Закон про 
віртуальні активи" (№3637)).
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